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SALA DAS ATAS 

Ata da 14a Sessão Ordinária, do 1° Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 28 de Março de 2019. 

Aos vinte e oito dias do mês de Março do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia. Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariado pela Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça 1a 

Secretária, ocupando a 2' Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 
dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da 
Silva Santos, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Mislene 
Conceição dos Santos, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares 
de Macedo dos Santos, Denilson de Souza Guimarães, Edivaldo 
de Oliveira Cunha. Deixando de comparecer os Vereadores José 
Victor Coutinho da Costa e Beatriz Soares Gomes Leite. Com a 
presença da maioria dos membros da Câmara, o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou a Vereadora 
Mislene que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou a Sra. 1a Secretária que procedesse a 
leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, sendo a mesma aprovada 
pela totalidade dos Vereadores presentes. O Sr. Presidente suspendeu 
a Sessão por cinco minutos a pedido da Senhora 1a Secretária, que 
precisou ir até o seu gabinete para receber uma correspondência 
enviada pelo Prefeito Municipal. Dando prosseguimento o Sr. 
Presidente solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a Leitura do 
Expediente: Ofício GVJVCC-CM N° 24/2019 de 28/03/2019 do 
Gabinete do Vereador Vitinho, comunica e justifica sua ausência na 
presente Sessão. Ofício GVBG N° 012/2019 de 28/03/2019 do 
Gabinete da Vereadora Bia de Guga, comunica e justifica sua ausência 
na presente Sessão. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução n° 031/2019 de iniciativa da Vereadora Leni 
Santos que concede a Medalha Mérito ao Sr. Ailson Alcântara Vieira. 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução 
n° 032/2019 de iniciativa da Vereadora Claudinha que concede a 
Comenda do Mérito Legislativo ao Deputado Federal Sr. Altineu Cortes 
Freitas Coutinho. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
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Projeto de Resolução n° 033/2019 de autoria da Vereadora Claudinha 
que concede a Medalha Mérito a Deputada Estadual Sra. Franciane 
Conceição Gago Motta. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução n° 034/2019 de autoria do Vereador Bruno Costa 
que concede a Comenda do Mérito Legislativo ao Sr. José Roberto 
Augusto de Oliveira. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao 
Projeto de Resolução n° 035/2019 de autoria da Vereadora Mislene 
que concede o Título de Cidadã Aldeense a Sra. Ilza Gonçalves de 
Souza. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução n° 036/2019 de iniciativa do Vereador Naldinho que 
concede o Título de Cidadã Aldeense a Sra. Roselanne Silva de 
Oliveira. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Resolução n° 037/2019 de autoria do Vereador Vitinho que concede a 
Medalha Mérito ao Capitão PM Díogo Souza da Silveira. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n° 038/2019 
de iniciativa da Vereadora Leni Santos que concede a Comenda do 
Mérito Legislativo ao Sr. Carlos Luiz Pessoa dos Santos. 
Requerimento n° 206/2019 de iniciativa do Vereador Ediel Teles que 
Requer ao Prefeito Municipal que envie a esta Casa de Leis, cópia 
integral do procedimento administrativo que concedeu à Empresa Beija 
Flor Comércio e Serviços Ltda (Ande Legal), a exploração do serviço 
de reboques e guarda dos veículos apreendidos no âmbito do 
Município; o relatório financeiro mensal da referida atividade contendo 
os meses desde janeiro de 2017 até a presente data e a indicação da 
destinação dada às receitas obtidas com a exploração do serviço. 
Indicação n° 022/2019 de autoria da Vereadora Mislene que indica ao 
Sr. Prefeito Municipal, através da secretaria competente, seja feito o 
rebaixamento da Rua Hermenegildo Estelita da Costa, localizada no 
Bairro Porto da Aldeia. Indicação n° 034/2019 de autoria do Vereador 
Edivaldo do Balneário que indica serviço de patrolamento da Rua da 
Casquinha no Bairro Rua do Fogo. Fim do Expediente, a Vereadora 
Claudinha requereu verbalmente à Presidência a inclusão na Ordem 
do Dia dos Projetos de Resoluções lidos no Expediente. O Sr. 
Presidente aceitou o pedido verbal da Vereadora, após submetê-lo ao 
Plenário que o aprovou por unanimidade dos membros presentes. Em 
seguida suspendeu a Sessão por quinze minutos de acordo com o 
Artigo 107 do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos o Sr. 
Presidente solicitou a Sra. ia Secretária que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça.da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, Claudia Batista 
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Gregório, Mislene Conceição dos Santos, Ediel Teles dos Santos, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Denilson de Souza 
Guimarães, Edivaldo de Oliveira Cunha. Deixando de comparecer 
os Vereadores José Victor Coutinho da Costa e Beatriz Soares 
Gomes Leite, cujas ausências foram justificadas por Ofícios. 
Dando prosseguimento passou o Sr. Presidente à Ordem do Dia: Em 
2a Votação os Pareceres da Comissão de Justiça e Redação aos 
Projetos de Resoluções n's 018,022,023,024,025/2019 de autoria 
dos Vereadores de ambas as Bancadas, que concedem Títulos e 
Medalhas às pessoas que mencionam. Foram os mesmos 
aprovados pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 2' Votação o 
Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — 
Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei n° 006/2019 de 
iniciativa da Vereadora Mislene que dispõe sobre a 
obriqatoriedade na capacitação de funcionários de escolas e 
creches públicas e particulares, para prestarem primeiros 
socorros nas crianças e adolescentes do Município. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 2a Votação o 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n° 
012/2019 de autoria do Vereador Naldinho que Institui a Semana 
Municipal do Escoteiro no âmbito do Município.  Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
1a Votação os Pareceres da Comissão de Justiça e Redação aos 
Projetos de Resoluções n° 019,020,021,027,028,029,030/2019 de 
iniciativa dos Vereadores de ambas as Bancadas que concedem 
Títulos e Medalhas às pessoas que mencionam.  Foram os mesmos 
aprovados pela totalidade. Em Discussão e 1a Votação os Pareceres 
das Comissões de Justiça e Redação aos Projetos de Resoluções 
n° 031 à 038/2019 de iniciativa dos Vereadores de ambas as 
bancadas que concedem Títulos, Medalhas e Comendas às 
pessoas que mencionam. Foram os mesmos aprovados pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, passou o 
Sr. Presidente às Explicações Pessoais. Pelo livro de inscrição 
assomaram a tribuna os Vereadores Ediel, Denilson e Naldinho 
falaram sobre as suas preocupações com a falta de saneamento 
básico em diversas comunidades onde o esgoto escorre à céu aberto, 
bem como o esgoto e a lagoa. A Vereadora Leni fez apelo com relação 
aos animais soltos ao longo da RJ-040 e RJ-106 e a Vereadora 
Claudinha fez um breve relato das suas funções na Comissão de 
Educação acompanhando o processo seletivo na Secretaria de 
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Educação, bem como os trabalhos nas CPIs, a Vereadora comentou 
ainda sobre o ofício enviado pelo Prefeito, colocando-se à disposição 
para ir ao Gabinete dele. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova 
Sessão Ordinária para o dia 02 de Abril. 3a Feira, as 10,30h. Para 
Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça, 1 a

Secretária, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2a Secretária depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das 
Sessões 28 de Março de 2019. (Dois mil e dezenove). 
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Vereador Bruno i Mendonça da Costa 
- Presidente-

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
- Vice-Presidente — 

Vereadora Claudiailáátista Gregório Mendonça 
-1 Secretária-

, •,„ 
Vereador Mislene Conceição dos Santos 

-2a Secretária - 
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